Sachaufgaben

( N ( )
Alicia kauft 2 Packungen Muffins. Kasper hat Geburtstag.
In einer Packung sind 16 Muffins. Er ist 25 Jahre.
In der anderen Packung sind 17 Muffins. Seine Schwester ist 19 Jahre.
Wie viele Muffins sind das insgesamt? Wie alt sind die beiden zusammen?
|| 30 Muffins || 45 Jahre
|33 Muffins | |35 Jahre
| ] 26 Muffins | |39 Jahre
|| 35 Muffins | | 44 Jahre
A
Bernd zdhlt Schmetterlinge. Alwin geht in die Zoohandlung.
Vomittags zahlt er 15. Er kauft fir 24 Euro Futter.
Am Nachmittag zdhlt er 28. AuBerdem kauft er fiir 18 Euro Hundespielzeug.
Wie viele Schmetterlinge hat Bernd insgesamt gesehen? Wie viel Euro gibt Alwin insgesamt aus?
|| 50 Schmetterlinge | | 42 Euro
| ] 43 Schmetterlinge | | 45 Euro
|37 Schmetterlinge " 139 Euro
|33 Schmetterlinge | |38 Euro
A
Irene und Jana pfliicken Erdbeeren. Sven zdahlt Vogel.
Irene pfliickt 19 Erdbeeren. Er zahlt 15 Spatzen und 26 Meisen.
Jana pflickt 18 Erdbeeren.
Wie viele Erdbeeren haben sie insgesamt gepfliickt? Wie viele Vogel zdhlt er insgesamt?
| |37 Erdbeeren | |36 vsgel
|| 23 Erdbeeren || 45 vsgel
|30 Erdbeeren || 41 vegel
|| 40 Erdbeeren | |39 végel
A J

Christel hat eine groBe Torte mit 24 Stiicken.
Sie hat auch noch ein kleinere Torte mit 16 Stlicken.

Wie viele Stiicke Torte hat Christel insgesamt?
| | 50 Stiicke
|| 40 Stiicke
|| 32 Stiicke
|| 34 Stiicke

. J
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Addieren bis 100 [4]

Losungen Sachaufgaben

( N ( )
Alicia kauft 2 Packungen Muffins. Kasper hat Geburtstag.
In einer Packung sind 16 Muffins. Er ist 25 Jahre.
In der anderen Packung sind 17 Muffins. Seine Schwester ist 19 Jahre.
Wie viele Muffins sind das insgesamt? Wie alt sind die beiden zusammen?
|| 30 Muffins || 45 Jahre
B 33 Muffins | |35 Jahre
| ] 26 Muffins | |39 Jahre
|| 35 Muffins B 44 Jahre
A
Bernd zdhlt Schmetterlinge. Alwin geht in die Zoohandlung.
Vomittags zahlt er 15. Er kauft fir 24 Euro Futter.
Am Nachmittag zdhlt er 28. AuBerdem kauft er fiir 18 Euro Hundespielzeug.
Wie viele Schmetterlinge hat Bernd insgesamt gesehen? Wie viel Euro gibt Alwin insgesamt aus?
|| 50 Schmetterlinge B 42 Euro
B 43 Schmetterlinge | |45 Euro
|37 Schmetterlinge " 139 Euro
|33 Schmetterlinge | |38 Euro
A
Irene und Jana pfliicken Erdbeeren. Sven zdahlt Vogel.
Irene pfliickt 19 Erdbeeren. Er zahlt 15 Spatzen und 26 Meisen.
Jana pflickt 18 Erdbeeren.
Wie viele Erdbeeren haben sie insgesamt gepfliickt? Wie viele Vogel zdhlt er insgesamt?
Il 37 Erdbeeren | |36 Vogel
|| 23 Erdbeeren || 45 Vogel
|30 Erdbeeren W 41 Vogel
|| 40 Erdbeeren |39 végel
A J

Christel hat eine groBe Torte mit 24 Stiicken.
Sie hat auch noch ein kleinere Torte mit 16 Stlicken.

Wie viele Stiicke Torte hat Christel insgesamt?

| | 50 Stiicke
[] 40 stiicke
| |32 Stiicke
|| 34 Stiicke
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